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Тема уроку: Натюрморт за уявою. Живопис на основі манки (продовження).
Мета уроку: вчити живописно виконувати малюнок на основі манки; розвивати композиційні навики та уміння; розвиток уяви; виховувати естетичне та шанобливе ставлення до творів мистецтва.

Обладнання: картина «Натюрморт», що виконана живописно; зразки дитячих робіт.

Інструменти та матеріали: заготовки малюнків на аркушах; фарби гуаш; пензлі; палітра; посуд для води; серветки.

Техніка виконання: живопис на основі манки.

Тип уроку: комбінований.

Структура уроку.
I. Організаційна частина.

II. Актуалізація опорних знань.

III. Мотивація навчальної діяльності.

IV. Пояснення нового матеріалу.

V. Самостійна робота.

a. Вступний інструктаж.

b. Поточний інструктаж

VI. Підсумок уроку.

VII. Завдання додому.

Хід уроку

I. Організаційна частина.

Доброго дня, присідайте будь-ласка.

Повідомлення теми і девізу уроку.

На дошці написано девіз уроку:

Ми вчимося живописно малювати, мріємо майстрами стати, акуратність, праця й труд з нами поруч завжди йдуть.

II. Актуалізація опорних знань.

На попередньому уроці ми вивчали тему «Натюрморт за уявою». Попрошу пригадати вас те, що ми вивчали минулого разу.
· Що таке натюрморт?(натюрморт – це малювання овочів та фруктів, а також предметів кухонних наборів)
· Назвіть етапи, за якими ви працювали над своєю роботою. 
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(1 етап – Виконували побудову натюрморту з різних овочів і фруктів за уявою, простим олівцем; 2 етап – наносили клей на лінійний малюнок за допомогою пензля; 3 етап – засипали основу натюрморту манкою, а зайву зсипали у кульок, також очікували, щоб малюнок висох).
Дякую діти, присідайте, молодці.

III. Мотивація навчальної діяльності.

На сьогоднішньому уроці ми ознайомимося з технікою живопису – будемо вчитись правильно змішувати і накладати фарби, а у цьому нам допомагатимуть наші завзяті та працьовиті ручки і пензлі. 
Погляньте на «Дерево досягнень»: ви повинні наклеїти квіти, які символізуватимуть ваші сподівання на урок. По завершенні уроку, ці квіти перетворяться на плоди – тобто ваші досягнення.

Сподіваюсь, що ваші старання перетворяться на хороший результат вашої роботи.
А зараз вияснимо, що таке живопис.
IV. Пояснення нового матеріалу.
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Живопис – це поезія, яку споглядають, а поезія – це живопис у який вслухаються. 
Леонардо да Вінчі
Це слова відомого художника, мислителя, живописця, винахідника – Леонардо да Вінчі. З них ми можемо бачити, що правильне змішування фарб – це магія кольорів, завдяки яким ми зможемо показати світ кольоровим, різнобарвним. Також, у кольорі ми передаємо свій настрій. 
Вашій увазі я пропоную власну картину, яка називається «Натюрморт». Подивіться уважно на неї і зробіть аналіз… Я допоможу вам провести аналіз такими запитаннями: 
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У якій кольоровій гаммі виконана ця картина? (у теплій)
· Що зображено на картині?

· Чи правильне композиційне розташування? (композиційне розташування натюрморту правильне, він розташований посередині.)
· Яка гармонійність кольорів картини? 

· Чи правильно відображено на картині тінь, півтінь, світло предметів?

· Якими кольорами відображаються на картині світло? тінь? півтінь? падаюча тінь?

З аналізу картини нам зрозуміло, що живопис – це малювання фарбами, де вагому роль відіграє правильне змішування кольорів. У живописному малюнку художник обов’язково показує світло, півтінь, тінь та об’єм предметів. Саме завдяки правильному відображенню тіні, півтіні та освітлених частин предметів зображення отримує об’єм. 

Отже, на ваших малюнках ви уявляєте, з якої сторони буде падати світло на натюрморт, і з цієї сторони ви використовуєте фарби всіх світлих і теплих відтінків, для передавання тіней потрібно змішувати темні теплі та холодні кольори, а саме: до коричневого можна добавляти чорний, синій, червоний, темно-зелений – тоді у вас вийде хороша тепла насичена тінь. Також потрібно враховувати плавний перехід відтінків. Фарби наносити потрібно по формі предмета. Погляньте будь-ласка на дошку. (Вчитель демонструє техніку виконання живопису на дошці пензлями і фарбами.) 
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Самостійна робота.

a. Вступний інструктаж.

А зараз, на основі поясненого вам матеріалу, спробуйте виконати запропонований вам живописний натюрморт, враховуючи всі освітлені частини, півтінь, тінь  та падаючу тінь. Приступайте будь-ласка до роботи.
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Наших гостей, теж прошу приєднатися до творчого заняття.

b. Поточний інструктаж

Допомога вчителем кожному учневі.
VI. Підсумок уроку.

Виставка, аналіз та оцінювання дитячих робіт.

Повернімось, до нашого «Дерева досягнень». Наклейте на нього плоди - ваші досягнення. На плоді червоного кольору запишіть те, що у  вас гарно вдалося, а на плоду зеленого кольору, те що вам гірше вдалося.
VII. Завдання додому.

Принести альбом, фарби, пензлі, посуд для води, серветки.
На цьому наш урок закінчено, до побачення.
